Did You KNOW ..o ™.

SAN BERNARDINO

Institutional Research

15,647 first-time freshmen applied
to CSUSB for Fall 20177
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39% male
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73% Latino/Hispanic 6% female 81%
sk Sl first-generation™
5% International college students
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<1% Native American
<1% Hawaiian/Pacific Islander

2,531 first-time freshmen
enrolled as of September 9th

Welcome, new Coyotes!
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